
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ 

УНІВЕРСИТЕТ  

 

 

 

 
 

 

 

ЗБIРНИК 

НАУКОВИХ ПРАЦЬ 

МОЛОДИХ УЧЕНИХ, 

АСПІРАНТІВ ТА СТУДЕНТІВ 

 

 

 
Одеса 2023  



Наукове видання 

 

Збірник наукових праць молодих учених, аспірантів та студентів 

 

Матеріали, занесені до збірника, друкуються за авторськими оригіналами. 

За достовірність інформації відповідає автор публікації. 

 

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою радою 

Одеського національного технологічного університету, 

протокол № 14 від 20.06.2023 р. 

 

Під загальною редакцією Заслуженого діяча науки і техніки України, 

Лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, 

д-ра техн. наук, професора Б.В. Єгорова 

Технічний редактор Т.Л. Дьяченко 

 

Редакційна колегія 

Голова: 

 

Іванченкова Л.В., д.е.н., професор 

 

 

Заступник голови  Поварова Н.М., к.т.н., доцент 
 

Члени колегії:  Агунова Л.В., к.т.н., доцент Макаринська А.В., д.т.н., професор 

 Артеменко С.В., д.т.н., професор Ніколюк О.В., д.е.н., професор 

 Басюркіна Н.Й., д.е.н., професор Немченко В.В., д.е.н., професор 

 Бурдо О.Г., д.т.н., професор Осадчук П.І., д.т.н., доцент 

 Бордун Т.В., к.т.н., доцент Павлов О.І., д.е.н., професор 

 Верхівкер Я.Г., д.т.н., професор Солоницька І.В., к.т.н., доцент 

 Гапонюк О.І., д.т.н., професор Седікова І.О., д.е.н., професор 

 Гаркович О.Л., к.б.н., доцент Сергеєва О.Є., д.ф-м.н., професор 

 Добрянська Н.А., д.е.н., професор Семенюк Ю.В., д.т.н., професор 

 Жигунов Д.О., д.т.н., професор Симоненко Ю.М., д.т.н., професор 

 Філіпенко О.І., к.філ.н., доцент Скрипніченко Д.М., к.т.н., доцент 

 Згадова Н.С., к.е.н., доцент Соловей А.О., к.т.н., доцент 

 Капрельянц Л.В., д.т.н., професор Струк Б.І., к.п.н., доцент 

 Капустян А.І., д.т.н., доцент Тітлов О.С., д.т.н., професор 

 Коваленко О.О., д.т.н., професор Тележенко Л.М., д.т.н., професор 

 Косой Б.В., д.т.н., професор Ткаченко О.Б., д.т.н., професор 

 Котлик С.В., к.т.н., доцент Ткачук Г.О., д.е.н., професор 

 Козак К.Б., д.е.н., професор Фесенко О.О., к.т.н., доцент 

 Лагодієнко В.В., д.е.н., професор Хобін В.А., д.т.н., професор 

 Лебеденко Т.Є., д.т.н., професор Хмельнюк М.Г., д.т.н., професор 

 Ломовцев П.Б., к.т.н., доцент  

 
Одеський національний технологічний університет 

Збірник наукових праць молодих учених, аспірантів та студентів . 
Міністерство освіти і науки України. – Одеса: 2023. – 395 с. 

 
© Одеський національний технологічний університет, 2023 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/05/Я-1.jpg


Одеський національний технологічний університет 

 

92 

Збірник наукових праць молодих учених, аспірантів та студентів, 2023 

ПРО СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ  

У ВИЩІЙ ТЕХНІЧНІЙ ШКОЛІ  
 

Якубаш І.В., аспірант, Воінова С.О., к.т.н., доцент 

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса 

 

Як відомо, завдання сучасної вищої технічної школи полягає у підготовці 

високопрофесійних та конкурентоспроможних на світовому та вітчизняному ринках фахівців, 

здатних стратегічно та творчо мислити, приймати ефективні управлінські та організаційно-

технологічні рішення, розвивати свій інтелектуальний та науково-дослідний потенціал. 

На сьогодні у вищій технічній освіті зростає роль інформаційних освітніх технологій, 

які забезпечують загальну комп'ютеризацію здобувачів вищої освіти та викладачів на рівні, 

що дозволяє вирішувати такі важливі завдання: 

— забезпечення виходу в мережу Інтернет кожного учасника навчального процесу у 

будь-який час та з різних місць перебування як в он-лайн, так і в оф-лайн режимах; 

— розвиток єдиного інформаційного простору освітньої індустрії та присутність у 

ньому в різний час і незалежно один від одного всіх учасників освітнього процесу; 

— створення, розвиток та ефективне використання керованих інформаційних освітніх 

ресурсів з можливістю повсюдного доступу до них. 

Освітнє середовище, в якому здійснюються освітні інформаційні технології, 

складається з наступних компонентів: 

— технічний (комп'ютерна техніка та засоби зв'язку); 

— програмно-технічний (програмні засоби підтримки технології навчання); 

— організаційно-методичний (організація навчального процесу). 

Використання інформаційної системи у процесі навчання дозволяє як дати здобувачам 

вищої освіти інформацію про об'єкт управління, так й допомагає їм усвідомити все 

різноманіття і складність зв'язків, притаманних реальним підприємствам, простежити 

динаміку цих зв'язків за зміни зовнішніх і внутрішніх чинників. Такі сучасні навчальні 

технології передбачають формування у здобувачів вищої освіти неординарного мислення, 

творчого підходу до управління, розуміння причинно-наслідкових зв'язків явищ і процесів, 

що суттєво підвищує мотивованість та результативність навчання. 

Інформаційні та комунікаційні технології є одним із пріоритетних напрямків розвитку 

науки і техніки, які у XXI столітті мають стати вирішальними, мати міжгалузевий характер, 

створювати передумови для розвитку технологічних областей або напрямів досліджень та 

розробок, дають у сукупності головний внесок у вирішення ключових проблем розвитку та 

прогресу. 

У зв’язку з цим найважливішими напрямами інформатизації освіти є: 

— реалізація віртуального інформаційно-освітнього середовища на рівні навчального 

закладу, що передбачає виконання комплексу робіт із створення та забезпечення технології 

його функціонування; 

— системна інтеграція інформаційних технологій в освіті, що підтримують процеси 

навчання, наукових досліджень та організаційного управління; 

— побудова та розвиток єдиного освітнього інформаційного простору. 

Важливою та ефективною умовою прогресу будь-якого суспільства було і є створення 

та розширення єдиного інтерактивного інформаційного простору. Тому його створення 

можна вважати стратегічною метою впровадження сучасних та перспективних 

інформаційних технологій в освіту, що дозволить досягти наступного: 

— підвищення ефективності та якості процесу навчання; 

— інтенсифікації процесу наукових досліджень в освітніх установах; 
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— підвищення оперативності та ефективності управління окремими освітніми 

установами та системою освіти в цілому; 

— інтеграції національних інформаційних освітніх систем у світову мережу. 
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